

■耿爽在例行記者會上回應提問。  
資料圖片



# 外交部：港事屬內政 不容G20討論

香港文匯報訊（記者 陳川）一批「港獨」分子昨日遊行到各國駐港領事館，要求有關國家提出在G20大阪峰會上討論香港問題。中國外交部發言人耿爽在例行記者會上回應時重申，香港事務純屬中國內政，「我們堅決反對任何國家、組織和個人干預香港事務和中國內政。」

耿爽昨日指出，關於G20討論香港問題，在周一舉行的中外媒體吹風會上，中方已經作出了回應。G20是國際經濟合作論壇，主要討論

經濟、貿易、金融等領域問題，重點是加強各國宏觀經濟政策協調，合作應對挑戰。他重申，G20不會討論香港問題，中方也絕不會同意G20討論香港問題。這完全是中國的內政。

## 促英國停止干預

就英國外相傑偉要求香港特區政府就金鐘衝突事件展開獨立調查，又宣佈英國將不會向香港出口群眾管理裝備，直至英國

「滿意」在人權方面的「關注」為止。耿爽批評，英方近來頻頻就香港事務說三道四，橫加干涉，中方對此強烈不滿和堅決反對，要求英方立即停止以任何形式，干預香港事務和中國內政。

耿爽重申，1997年7月1日之後，香港事務純屬中國內政，任何國家、組織和個人都無權干預。

# 「泛民」夥「獨人」乞外力亂港

## 譚文豪范國威指揮遊行路線 赴多國駐港領館遞信「請願」



■譚文豪指揮遊行者上前，以誇大遊行人數。



■劉穎匡利用大聲公煽動遊行者情緒。



■曾焯文（舉牌者）多次在遞信時攝位搶鏡。

香港文匯報記者攝

傳統反對派聯同多個「港獨」組織頭目擬於本周G20峰會舉行期間到大阪「搞搞震」，一批在港的「獨人」「積極配合」，於昨日舉行所謂「領事館馬拉松」遊行活動，向參加G20峰會的有關國家駐港領事館遞信「請願」，乞求外國勢力介入本港事務。多名反對派立法會議員參與及協助這次由「獨人」發起的活動，香港文匯報記者現場所見，公民黨的譚文豪、「新民主同盟」的范國威等多名反對派議員都有參與活動，更在場協助指揮參加者的行走路線，明目張膽與「港獨」分子合作。

■香港文匯報記者張得民、齊正之

在G20舉行、國家主席習近平和美國總統特朗普會面討論中美貿易糾紛前夕，傳統反對派頻頻聯同「港獨」分子借「反修例」為名，為美國政府提供談判的「彈藥」。「民陣」昨晚於中環愛丁堡廣場舉行「G20 Free Hong Kong集會」，表面上是以「反修例」為主題，但實際就乞求美國向中國施壓，要求所謂的「真普選」。

## 梁頌恆派「解放香港」T恤

記者所見，昨日早上8時30分，劉穎匡就到達集會的中環遮打花園現場，與曾焯文一起指揮參與者聚集，而譚文豪、范國威及同屬「新民主同盟」的荃灣區議員譚凱邦則在9時正到達現場，

只見他們一到場便與劉穎匡密掛，並呼籲群眾叫更多人到場支持。「港獨」組織「香港民族陣綫」發言人梁頌恆亦在場派發所謂「解放香港」的T恤。

其後，劉穎匡便帶領示威者行到位於花園道的美國駐港總領事館。由於路窄人多，總領館外場面一度非常混亂，約數百名參與者堵塞在美領館門外，也有人直接走到花園道，令現場交通嚴重堵塞，受影響的司機不停響號希望遊行者讓開，更一度發生衝突。

劉穎匡與曾焯文多次嘗試維持秩序，但現場示威者都紛紛想擠到前方，譚文豪、范國威兩人更不停揮手把參與者引到前排位置。劉穎匡此時變身為請願者代表，拿出一個信封要求美領館方面派人接收請願信，譚文豪則在一旁大聲叫囂煽動參與者情緒。

當美領館方面派出職員接收請願信後，劉穎匡再帶領參與者轉往鄰近的歐盟駐港辦事處繼續請願，其間譚文豪仍不斷在遊行隊伍中煽動參加者的情緒。

在到歐盟駐港辦事處遞交請願信後，遊行隊伍先回到金鐘太古廣場聚集，再分成三隊各走不同路線，遊走各國領事館，企圖「扮人多」，並誤導外界以為有多個組織請願。

## 劉穎匡曾焯文梁頌恆帶「獨」

劉穎匡及曾焯文負責帶領第三路線的隊伍出發，分成三隊後，譚文豪及范國威便離開現場。此外，梁頌恆亦出現在第一路線的遊行隊伍，但梁頌恆遊行期間表現得非常閃縮，經常低頭看手機電話，更遲到早退，草草了事。據了解，梁頌恆的「親密戰友」游蕙祺正計劃到大阪參與「港獨」組織的行動。

據悉，一批「港獨」組織頭目，包括遭取締的「香港民族黨」召集人陳浩天、「香港獨立聯盟」召集人陳家駒、「學生動源」召集人鍾翰林等人將陸續抵達大阪，並會與海外反華組織成員及「疆獨」、「藏獨」、「蒙獨」及「台獨」分子，在G20峰會期間，在場外叫囂搞事。



■譚凱邦（紅圈）混在遊行隊伍中，其間嚴重堵塞交通，一度與受影響的司機發生衝突。

香港文匯報記者攝

## 搞手劉穎匡「獨史」一大籬

今次發起活動的劉穎匡，早在大學時期已參與「港獨」活動，並創立大專校園首個「港獨」組織「中大本土學社」，與多個「港獨」組織關係密切。在2015年，他們多個「傘後獨人」成立「沙田社區網絡」，其成員黃學禮在當年的區議會選舉中當選沙田區議員。

在2017年，劉穎匡與6個地區組織組成「社區網絡聯盟」，企圖統合「港獨」及「本土」的地區組織參與今年的議會選舉，在成立大會時，當時正在籌劃「風雲計劃」的戴耀廷也到場支

持，期望能納入其「風雲計劃」。但由於內部分裂，「社區網絡聯盟」很快瓦解。

不過，一直想擠入政壇的劉穎匡並不死心，在2018年3月立法會新界東補選時，他也報名參選，但最終因其主張「港獨」而被選舉主任「DQ」（取消參選資格）。

至於與劉穎匡一同發起活動的曾焯文，為網媒「本土新聞」創辦人，他與多個「港獨」組織關係密切，多次參與「獨派」活動。今年4月，香港文匯報記者就曾拍攝到他進入立法會大樓，與反對派議員商討「反修例」的閉門會議。

■香港文匯報記者張得民

# 假「反修例」真煽「獨」為美貿戰提供「子彈」

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「港獨」分子與劉穎匡及曾焯文等，昨日聯同傳統反對派議員搞所謂「領事館馬拉松」遊行活動，他們口稱「反修例」，但就全程高舉「解放香港」的標語。多名政界人士昨日在接受香港文匯報訪問時批評，有關人等所為，證明他們口稱「反修例」，實際上是要鼓吹「港獨」，更為美方在貿易戰中提供攻擊中國的「子彈」。

## 乞外力武力介入港事

民建聯立法會議員陳恒鑌表示，有關人等高調乞求外國勢力干預香港事務，甚至要美國政府出兵「解放香港」，要將香港變成戰場，實在是匪人所為。香港目前享有的繁榮

安定實得來不易，應該揭穿這些禍港分子的假面目。他繼續批評，「民陣」亦惟恐天下不亂，繼續挑撥離間，企圖煽動市民情緒，挑戰中央對香港特區的管治權，讓以美國為首的外國勢力有更多的政治籌碼，其心可誅。

工聯會立法會議員陸頌雄指出，在中美貿易糾紛談判進入關鍵時刻，「港獨」分子聯同傳統反對派就出賣港人，為美國政府及其盟友在貿易戰中提供「政治籌碼」，更高舉「解放香港」等字眼，主動邀外國勢力以武力介入香港事務，實為港人恥。

## 抹黑修例向市民洗腦

立法會體育、演藝、文化及出版界議員

馬逢國批評，傳統反對派披上反對修訂《逃犯條例》的「外衣」，將修例抹黑為所謂「送中」，是向市民洗腦，企圖將香港特區與中央政府割裂開來，是不折不扣的「暗獨」。

他直言，「港獨」思想根本就沒有消失，只是在傳統反對派的掩護下，改以其他面目滲透社會各界，特別是不斷對年輕人洗腦，是次所謂「解放香港」就是鐵證。他們此舉，只會害了香港。

港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇亦指，有關人等公然以「解放香港」口號遊走各國駐港領事館，乞求外國政府動武，「民陣」更猖狂地挑釁中央對香港特區的管治權，反映他們只是以「反修訂」為借口，實

質上是要鼓吹「港獨」。

他批評，這種破壞自己國家領土完整的行為，是國際社會所不能容許的，亦反映香港現行法例在維護國家主權、領土完整上顯得相當薄弱，有關部門必須正視，更呼籲市民要認清事實，不要被「港獨」分子利用，將香港置於危險的境地。

## 亂港派圖趁貿戰奪權

港區全國人大代表顏寶鈴直言，「反修例」風波延續多日，反對派的真面目也漸趨明朗：傳統反對派聯同「港獨」分子，明目張膽到各國駐港領事館，鼓吹「港獨」，更乞求外國干預香港事務等，證明他們「反修例」是假，煽動奪權是真，同時為美國政府

# TG老點谷遊行 貪過癮陪人行

這次「馬拉松請願」活動由「獨人」發起，再加上傳統反對派立法會議員的支援，昨日約有千人參與。不過，現場情況非常混亂，部分參與者更私下直言「不知道行動目的」，只是「貪過癮」跟隨「TG群組」（Telegram）指示到場。

香港文匯報記者現場觀察，昨晨9時，參加者開始在遮打花園集會時，梁頌恆等「獨人」已在派發印有「Liberate Hong Kong」字樣的白色T恤，更走到路旁派發，希望吸引更多參與。不過，由於不少參與者都是黑衣裝扮，因此該白色T恤並不受歡迎，只有小部分人穿著。

## 霸佔商場剛地搶鏡

在到歐盟駐港辦事處遞交請願信後，一行人轉到太古廣場。此時，有一批人突然衝到太古廣場地下中圍圍攔「行為藝術」，只見部分人穿上黃色雨衣，以黃黑相間躺在地上圍成一圈，圈中放了一件黃色雨衣。

商場保安雖然走近了解，但主辦者仗着「抗爭光環」繼續躺在地上不願離去。不少行商場的市民對此種強行霸佔他人地方的舉動表示不滿，指責參與者每日都作擾民行為，嚴重影響社會安寧。

在遊行期間，記者與多名參與者交談，問他們為何參與，「唔知嘍，同friend一齊（嚟），當行街囉！」不少參與者在漫無目的地走了一會後，在中途就無趣離開。

■香港文匯報記者張得民攝



■有人派發印有「Liberate Hong Kong」字樣的T恤。

香港文匯報記者張得民攝

及其盟友提供貿易戰的「子彈」。她繼續批評，反對派還提出各項無理要求，包括無恥地提出要求對傷警、傷民的被捕者不作檢控，是對香港法治精神的無視和踐踏。此等賣港亂港行為實在可恥可恨，港人應明辨是非，認清亂港派「反修例」背後的真正居心和目的，警惕被所謂「違法達義」煽動，守護好香港這個家園。